

Iktatószám: 703-7/2016.

ELŐTERJESZTÉS
Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 31. napi rendes nyilvános ülésére
- előterjesztés az 5. napirendi ponthoz -

Tárgy: Civil szervezetek pénzügyi támogatására pályázat

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A támogatásra vonatkozó pályázat kiírását megelőzően az alábbi jogszabályi változásra hívom fel szíves figyelmüket:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. (a továbbiakban: Áht.) 111. § (30) bekezdése szerint a Magyar Államkincstár az önkormányzati (helyi rendelettel alátámasztott, vagy anélkül bonyolított) pályázatos, illetve nem pályázatos támogatási döntések nyilvánosságát a Kincstári Monitoring Rendszerbe (KMR) való adatátadás útján a Magyar Államkincstár által közzétett dokumentumok szerint kell biztosítani, az adatgyűjtési elveknek megfelelően támogatási szakaszokhoz igazodva.

A KMR rendszer 2016. március 1. napjától indult.

A MÁK részére a 2016. január 1-je és 2016. február 29-e közötti támogatási döntéseket is átadni szükséges 2016. április 15-éig.

A pályázat kezelő/ adatszolgáltató szervezetek a pályázatok elbírálása után a meghozott döntés / a támogatottal kötött szerződés alapján rögzítik a döntési adatlap adattartalmát a megfelelő menüpont segítségével. **A rendszer ellenőrzi az adatokat önmagukban, valamint logikai összefüggéseiben is.** A képernyőre történő adatrögzítés mentése csak ezek után lehetséges. Az adatszolgáltatók által rögzített adatállományokat a Kincstár naponta bedolgozza a KMR-be és visszaigazolja az adatszolgáltató felé a feldolgozás eredményét. Az eredményesen feldolgozott adatlapokhoz a felületen megjelenik a projektszám. A hibás adatok piros színnel jelöltek, melyek javítását hibaüzenetek segítik.

A KMR internetes felülete köztartozási adatokról is tájékoztat. Tartozás esetén a tartozás fajtája (APEH) jelölés is szerepel.

Az adatrögzítő rendszerbe való belépés jogosultság alapján lehetséges. A jogosultság biztosítja az intézmény adatrögzítői által rögzített szervezetekhez, valamint az intézmény adatrögzítői által bevitt adatlapok adataihoz való hozzáférést. Intézmény alatt az adatszolgáltatót kell érteni, így pl. Ósi Község Önkormányzatát.

Az adatrögzítés megkezdése előtt a Kincstár felé meg kell történnie a Támogatás ismertetése adatlap megküldésének, az adatrögzítő felülethez való jogosultság igénylésének, valamint annak az adatrögzítő felé történő visszaigazolásának.

A pályázat útján nyújtott költségvetési támogatások esetén a pályázati kiírás tervezetét (útmutató, pályázati adatlap, stb.) kell a MÁK részére továbbítani. A pályázati kiírás megküldésére annak közzétételét megelőzően kell sort keríteni.

Az adatrögzítés elmaradása esetén, az Áht. 56/B. § (2) bekezdése alapján érvényesen támogatás nem nyújtható.

További, részletes információk:

<http://www.allamkincstar.gov.hu/hu/koltsegvetesi-informaciok/aht-56-b-c-es-111-30-as-szerinti-adatszolgaltatas/220/>

Jelenleg Ósi Község Önkormányzata a rendszerhez még belépési jogosultsággal nem rendelkezik. E jogosultság hiányában az Áht. szerinti kötelezettségeinknek, a szabályos támogatás-nyújtás feltételeinek nem tudunk megfelelni.

A jogszabályi változások miatt szükséges a támogatásokra vonatkozó jelenleg hatályos önkormányzati rendelet felülvizsgálata is.

Ezért a pályázat kiírása a hozzáférési jogosultságok rendelkezésre állását követően soron következő rendes ülésre elnapolni.

Ó s i, 2016. március 31.



Kotz L.

Kotzó László
polgármester